

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 08 decembrie 2023, ora 08.00 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, convocata prin Dispoziția primarului nr. 596 din 07 decembrie 2023;

Urgenta convocării ședinței extraordinare se datorează termenului scurt de depunere a documentației necesare demarării proiectelor mai jos menționate.

Din consultarea condiției de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți fizic un număr de **14 consilieri** din 17 consilieri în funcție, domnul consilier local Diaconu Mihăiță, domnul consilier Mihai Cătălin și domnul consilier Șerban Viorel au participat la ședința on-line, prin intermediul aplicației WathsApp. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, Secretarul general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 30 noiembrie 2023, transmis consilierilor locali pentru studiu prin e-mail în data de 07 decembrie 2023, ora: 08.03.

Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal,

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (14 consilieri prezenți fizic și 3 consilieri prin intermediul Wathsapp) pentru, din 17 consilieri în funcție, minuta de la ședința anterioară din 30 noiembrie 2023.

Doamna secretar general întreabă domnii consilierii locali dacă au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail, inclusiv completările transmise ulterior. Acestia confirmă ca au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale aferente anului 2024. Inițiator primar. Comisia buget.

2. Proiect de hotărâre pentru stabilirea taxei de salubritate pentru persoanele fizice (utilizatori casnici) și ataxei de salubritate pentru persoanele juridice-agentii economice-instituiții publice (utilizatori noncasnici), pentru anul 2024. Inițiator primar. Comisia buget.

3. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Dofteana

în A.G.A. Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, cu privire la punctele înscrise pe ordinea de zi ale ședinței AGA A.D.I.B. din data de **28 decembrie 2023. Inițiator primar. Comisia juridică.**

4. Proiect de hotarare privind completarea HCL nr. 83 din 28 aprilie 2023, anexa nr. 2 cu pozitia 49 A, începând cu 1 mai 2023, precum și completarea HCL nr.173 din 21 noiembrie 2023, anexa nr. 2 cu pozitia 49 A pentru stabilirea salariilor de bază pentru funcțiilor publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana județul Bacău, începând cu 1 ianuarie 2024. **Inițiator primar. Comisia buget.**

5. Proiect de hotarare privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana începând cu 01 noiembrie 2023, precum și aprobarea statului de funcții și a organigramei în conformitate cu Legea nr. 296/2023, *privind unele măsuri fiscale-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung.* **Inițiator primar. Comisia juridică.**

6. Proiect de hotarare privind aprobarea proiectului tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat după procedura de achiziție publică, pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL DOFTENIȚA ÎN SATUL ȘTEFAN VODĂ, COMUNA DOFTEANA", aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului și abrogarea H.C.L. nr. 176 din 21.11.2023. **Inițiator primar. Comisia buget.**

7. Proiect de hotarare privind aprobarea proiectului tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat după procedura de achiziție publică pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE PÂRÂUL LARG ÎN SATUL CUCUIEȚI, COMUNA DOFTEANA", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului și abrogarea H.C.L. nr. 175 din 21.11.2023. **Inițiator primar. Comisia buget.**

8. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru proiectul "*Modernizare drum comunal din DN 12A- Canton Silvic Larga și pod peste pârâul Larga, comuna Dofteana, județul Bacău*". **Inițiator primar. Comisia buget.**

9. Proiect de hotarare privind aprobarea donației cu titlu gratuit, a arborilor rezultați în baza actului de punere în valoare nr. 2300006603620, a Ocolului silvic Tg.Ocna, în cantitate totală de 0,69 m.c., cu destinația lemn de foc pentru încălzirea spațiilor școlare din Școala primară Ștefan –Vodă. **Inițiator primar. Comisia învățământ.**

Supusa la vot ordinea de zi. Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (14 consilieri prezenți fizic și 3 consilieri prin intermediul Whatsapp) pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea impozitelor și taxelor locale aferente anului 2024.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna Camară Luminița, șef Birou Impozite și Taxe Locale, Executări silite, prezintă la ședința de astăzi detaliază conținutul proiectului de hotărâre și arată că pentru anul 2024 taxelor și impozitele locale s-au indexat cu indicele de inflație de 13,8 %.

Domnul primar intervine și arată că impozitele și taxele locale au rămas la nivelul anului 2023 și nu s-au adus alte modificări în afară de aplicarea indicelui de inflație.

Domnul primar mai arată că terenurile neîngrijite anul viitor vor fi taxate cu 150% față de anul acesta 100%, deoarece la nivelul comunei sunt foarte multe terenuri și gospodării neîngrijite.

Doamna Camară Luminița arată că și în anul 2024 va fi aplicată reducerea de 10% celor care vor achita impozitele până la data de 31 martie 2024.

Domnul primar intervine și arată că și persoanelor juridice li se va aplica aceeași reducere dacă vor achita până la 31 martie 2024.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.20064 din 8 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftana, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, indexarea impozitelor și taxelor locale aferente anului 2024, cu indicele de inflație de 13,8%, conform anexei care face parte integrandă din prezenta hotărâre

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, stabilirea impozitului auto pentru mijloace de transport >12 tone prevazute la art.470 alin.(5) și (6) din Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, la nivelul anului 2023 la care se aplica indexarea anuală conform art.491 alin. (1¹) din Codul fiscal și anume rata inflației de 13,8%.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, pentru clădirile și terenurile neîngrijite, situate în intravilan, impozitul pe clădiri și impozitul pe teren se majorează cu 150 %.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, pentru terenul agricol nelucrat timp de 2 ani consecutiv, indiferent dacă acesta se afla în intravilan sau în extravilan, impozitul pe teren se majorează cu 150 %, începând cu al treilea an.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de salubritate pentru persoanele fizice (utilizatori casnici) și a taxei de salubritate pentru persoanele juridice-agentii economici-institutii publice(utilizatori noncasnici) pentru anul 2024.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar roagă pe doamna Camară Luminița să ofere lămuriri cu privire la aplicarea taxei de salubritate pentru anul 2024 în funcție de nr. de persoane din gospodărie.

Doamna Camară arată că taxa de salubritate rămâne la nivelul anului acesta și doar va fi indexată cu indicii de inflație.

Domnul primar arată că ultima factura Romprest nu a fost achitată și că alte primării au datorii enorme la salubritate. Prețurile la salubritate au fost stabilite conform adresei și a recomandărilor ADIS. Taxele prevăzute pentru reabilitarea acoperișului sau împrejmuirii s-au indexat deasemenea cu indicii de inflație comunicat de INS.

Doamna Camară arată că valoarea a rezultat în urma aplicării unei formule de calcul stabilită de ADIS și ROMPREST. La persoane fizice în funcție de nr. de persoane și la persoane juridice în funcție de numărul de salariați.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.20065 din 8 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, taxa de salubritate pentru persoanele fizice(utilizatori casnici) conform Planului anual de evoluție al taxelor actualizat în anul 2018 și transmis cu adresa nr. 2913/01.11.2021 de către ADIS și la care se aplica majorarea de 43% conform adresa ADIS nr.3447/08.11.2022 și indicii de inflație de 13,8% :

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, taxa de salubritate pentru persoanele juridice-agentii economici-institutiile publice(utilizatori noncasnici) conform adresa ADIS nr.3447/08.11.2022 și nr.3533/22.11.2022 coroborată cu adresa Institutiei Prefectului Bacău nr.546/13.01.2023 și adresa ADIS nr.70/09.01.2023 la care se aplica indicii de inflație de 13,8% :

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, Taxa de Salubritate pentru persoane fizice (utilizatori casnici)

- 164 lei/1 persoana/an
- 300 lei/2 persoane/an
- 450 lei/3 persoane/an
- 656 lei/4 persoane și peste/an

1. Plata taxei de salubritate pentru persoane fizice se face lunar, până la sfârșitul lunii în curs, în caz contrar se vor percepe majorări de întârziere conform legislației în vigoare, precum și aplicarea măsurilor de urmărire și executare silită.
2. Taxa specială de salubritate se datorează de către persoanele fizice și/sau juridice care locuiesc/sunt rezidente sau desfășoară activități în imobile situate pe raza comunei Dofteana.
3. Taxa specială de salubritate se plătește în baza declarației/deciziei de impunere după modelul aprobat prin HCL 84/31.05.2018.
4. Persoanele fizice au obligația depunerii declarației de impunere pe propria răspundere în vederea stabilirii taxei de salubritate până la data de 31 martie a anului în curs, sau a

declarației rectificative ori de câte ori intervin modificări dar nu mai tarziu de 30 de zile de la data modificării, la sediul UAT Comuna Dofteana- Biroul Impozite și Taxe locale, executari silite.

5. In cazul in care numarul de persoane din locuinta ori termenul de sedere nu s-a modificat fata de cel declarat in anii anteriori, ramane valabila ultima declaratie depusa/transmisa la primarie.
6. În cazul nedepunerii declarației, obligația de plată se va stabili din oficiu de către compartimentele de specialitate, pe baza datelor și informațiilor deținute de către UAT Comuna Dofteana.
7. In situatia in care, in urma verificarilor, se vor constata diferente intre numarul de persoane declarate si cel exiatent intr-o locuinta, acestia vor fi impusi la taxa de salubritate incepand cu data de 01 ianuarie a anului in curs.
8. Pentru toate imobilele situate in comuna Dofteana, proprietarii/locatarii/comodatarii/chiriasii indiferent de modul de detinere, vor fi impusi la taxa de salubritate pentru cel putin o persoana.
9. Impunerea/ scutirea de la plata taxei pe salubritate va opera de la data prezentării și înregistrării documentelor justificative care să ateste domiciliul/reședința/rezidența, la sediul UAT Comuna Dofteana.
10. Pentru imobilele nelocuite, nu se va percepe taxa de salubritate, iar cererea titularului trebuie să fie însoțită de documente din care să rezulte că are alt domiciliu.
11. În cazul în care în timpul scutirii se va dovedi că persoana a declarat în mod eronat, că nu locuiește și nu beneficiază de serviciile de salubritate, din oficiu și pe baza documentelor justificative se va introduce la plata taxei de salubritate.
12. Taxa de salubritate se reduce cu 50% pentru persoanele fizice proprietari de cladiri care au incheiate contracte de comodat sau inchiriere cu SRL, SA, I.F., I.I., P.F.A, C.M.I., C.M.V., O.N.G, sau alte persoane juridice care desfasoara activitate economica in cladirea situata la domiciliul persoanei fizice, si au achitat aceste taxe la obtinerea autorizatiei de functionare si profil de activitate.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, Taxa de Salubritate pentru persoane juridice-agentii economici-institutii publice (utilizatori non-casnici) este de 1225 lei/tona, diferentiata pe tipuri de activitati, suprafata, numar de angajati si frecventa de colectare.

- intre 1-5 salariati taxa este de **1656 lei/an** pentru fiecare punct de lucru, iar pentru restaurante si magazine tip supermarket(cu autoservire)taxa este de **3312lei/an**.

- intre 6-10 salariati taxa este de **3312 lei/an** pentru fiecare punct de lucru, iar pentru restaurante si magazine tip supermarket(cu autoservire)taxa este de **6624 lei/an**.

- peste 11 salariati inclusiv taxa este de **4968 lei/an** pentru fiecare punct de lucru, iar pentru restaurante si magazine tip supermarket(cu autoservire)taxa este de **9936 lei/an**.

1.Plata taxei de salubritate pentru persoane juridice se face lunar, pana la sfarsitul lunii pentru luna in curs, in caz contrar se vor percepe majorari de intarziere conform legislatiei in vigoare.

2.La stabilirea valorii contractelor de salubritate cu persoanele juridice care solicita autorizatie de functionare, se va tine cont de activitatea desfasurata(cantitatea de gunoi produsa), perioada de functionare dintr-un an calendaristic si numarul de angajati.

3.Nu se va elibera autorizatia de functionare si profil de activitate pana cand persoanele juridice(non-casnice) nu vor incheia contract de prestari servicii salubritate cu UAT Comuna Dofteana.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, Taxa de salubritate se adopta in conformitate cu prevederile art.484 din legea 227/2015 privind Codul Fiscal si ale Legii 273/2006 privind finantele publice locale si este instituita ca mecanism de finantare a Sistemului Integrat de Management a Deseurilor Solide in Judetul Bacau privind serviciile de colectare, transport,sortare,compostare si depozitare a deseurilor, si respecta Planul anual de evolutie a tarifelor si taxelor pentru acest proiect.

1.In cazul inchiderii/suspendarii activitatii economice pe parcursul unui an calendaristic, taxa de salubritate platita de agentii economici pentru obtinerea autorizatiei anuale de functionare, nu se restituie.

2.Neplata taxei de salubritate la termenele stabilite conform prezentei hotarari, atrage dupa sine calculul si plata majorarilor de intarziere precum si aplicarea masurilor de urmarire si executare silita conform Legii nr.207/2015 privind Codul de procedura fiscala actualizat.

3.Sunt scutiti de la plata taxei de salubritate persoanele fizice(strainasi si persoanele fizice cu domiciliul in comuna Dofteana), care au deschise pozitii de rol doar cu teren si/sau mijloace de transport,amenzi contraventionale,alte venituri, si nu au declarat la rolul agricol cladiri(constructii).

4.Sunt scutiti de la plata taxei de salubritate veteranii de război, văduvele de război și văduvele nerecăsătorite ale veteranilor de război, din primul si/sau al doilea razboi mondial.

5.Pentru constructiile noi si cele aflate in renovare, extindere, imbunatatire,demolare,realizate pe parcursul unui an ,se percepe o **taxa suplimentara de salubritate** astfel:

a)pentru constructii cu suprafata de pana la 30 mp inclusiv = **200 lei**;

b)pentru constructii cu suprafata intre 31mp-60 mp inclusiv = **350 lei**;

c)pentru constructii cu suprafata de peste 61mp = **450 lei**;

6.Copia dupa dovada platii taxei suplimentare de salubritate se va anexa la documentul care sta la baza inregistrarii/radierii constructiei in registrul agricol.

7.Pentru reparatii imprejmuire se percepe o **taxa de salubritate** de **200 lei**.

8.**Taxa** suplimentara **salubritate evenimente** = **68 lei/eventiment**.

9.Persoanele juridice care executa lucrari pe raza Comunei Dofteana vor plati o **taxa de salubritate** de **123 lei/luna** din momentul primirii ordinului de incepere a lucrarilor si pana la receptia acestora.

10.**Taxa de colectare a deseurilor rezultate din biodegradabile** (halaciuga,crengi,rumegus), etc.,pentru cei care depasesc **un metru cub**(pentru fiecare metru

cub)colectate separat de pe teritoriul UAT Doftena de la utilizatorii casnici si non casnici si transportate la statia de transfer cu tractorul proprietatea UAT Doftena = 119 lei

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind acordarea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Doftena în A.G.A. Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, cu privire la punctele înscrise pe ordinea de zi ale ședinței AGA A.D.I.B. din data de 28 decembrie 2023.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.20066 din 8 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Consiliul Local al comunei Doftena, aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, în calitate de autoritate administrativă autonomă deliberativă a asociatului în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Bacău, acordă mandat special reprezentantului său legal în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău să voteze "PENTRU/" în Adunarea Generală din data de 28 decembrie 2023 la hotărârile prevăzute la punctele 1, 2 al ordinii de zi, comunicate prin adresa A.D.I.B. nr. 1599 /28.11.2023.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind completarea HCL nr. 83 din 28 aprilie 2023, anexa nr. 2 cu pozitia 49 A, începând cu 1 mai 2023, precum și completarea HCL nr.173 din 21 noiembrie 2023, anexa nr. 2 cu pozitia 49 A pentru stabilirea salariilor de bază pentru funcțiilor publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena județul Bacău, începând cu 1 ianuarie 2024.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna secretar arată că prin inițierea acestui proiect se propune completarea anexelor la HCL anterioare, prin care au fost aprobate organigramele și statele de funcții, pentru că nu au fost prevăzute gradațiile 0 pentru funcția publică de referent/ polițist local.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 20067 din 8 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, completarea HCL nr. 83 din 28 aprilie 2023, anexa nr. 2 cu pozitia 49 A, pentru stabilirea salariilor de bază pentru funcțiilor publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena județul Bacău, prin atribuirea coeficientului de ierarhizare pentru funcția publică de referent/polițist local, clasa III, gradul asistent, gradatia 0 – cu un

coeficient de 1,47 :

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, completarea completarea HCL nr.173 din 21 noiembrie 2023, anexa nr. 2 cu pozitia 49 A pentru stabilirea salariilor de bază pentru funcțiilor publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena județul Bacău, începând cu 1 ianuarie 2024, prin atribuirea coeficientului de ierarhizare pentru funcția publică de referent/politist local , clasa III, gradul asistent, gradatia 0 – cu un coeficient de 1,47.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena începând cu 01 noiembrie 2023, precum și aprobarea statului de funcții și a organigramei în conformitate cu Legea nr. 296/2023, privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre organigrama care trebuie aprobată până la data de 31.12.2023, conform prevederilor legale au fost desființate posturile de șef de birou și a fost reorganizat aparatul de specialitate al primarului, fiind reduse cu 10% nr. maxim de posturi.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.20068 din 8 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, ca începând cu data de 01 noiembrie 2023, reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena, în conformitate cu Legea nr. 296/2023, în sensul reducerii cu 10% a numărului maxim de posturi (53 posturi) stabilit potrivit art.III alin.(8¹) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.63/2010, cu modificările și completările ulterioare, și pct.1 din anexa la respectiva ordonanță de urgență, după cum urmează:

Reducerea cu 10% a numărului maxim de posturi stabilit potrivit art. III alin. (8¹) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.63/2010, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează:

Compartimentul Audit cu o structură de un post, funcție publică vacanta de Auditor, clasa I superior- ID 212484, se desființează atât postul cât și compartimentul;

Compartimentul management proiecte, urbanism și amenajarea teritoriului cu o structură de două posturi:

-1 post de Inspector clasa I, gradul superior –ID 212472 ocupat ;

- 1 post de Inspector clasa I, gradul superior, vacant, ID 212458 se va reduce din cadrul compartimentului, **va rămâne o structură cu un singur post;**

Compartimentul buget contabilitate cu o structură de trei posturi:

- 1 post de Referent clasa III, superior –ID 212461 ocupat;

- 1 post de Inspector clasa I, gradul asistent- ID – 212462, ocupat;

- 1 post de șef de depozit, studii medii vacant, se va reduce din cadrul compartimentului, **va rămâne o structură cu două posturi:**

Compartimentul executării silite cu o structură de două posturi:

- 1 post de Inspector clasa I, gradul asistent - ID – 212463, ocupat;

- 1 post de Inspector clasa I, gradul asistent - ID – 565501, vacant, se va reduce din cadrul compartimentului, **va rămâne o structură cu un singur post:**

Compartimentul Serviciul pentru situații de urgență, cu o structură de 1 post contractual vacantat la 1 noiembrie 2023, se reduce (desființează) postul, iar compartimentul va fi redenumit **Compartiment contractual, pompieri, PSI și SVSU**.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea Organigramei și Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena respectiv structura nouă funcțională pentru anul 2023, conform anexelor I și II care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat după procedura de achiziție publică, pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL DOFTENIȚA ÎN SATUL ȘTEFAN VODĂ, COMUNA DOFTEANA", aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului și abrogarea H.C.L. nr. 176 din 21.11.2023.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar acordă cuvântul doamnei Vasîlică Lenuța și arată că proiectantul a trecut TVA la taxele către ISC, motiv pentru care a trebuit refăcut devizul și totodată aprobat în forma modificată.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.20069 din 8 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, documentația tehnico-economică – proiectul tehnic de execuție pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL DOFTENIȚA ÎN SATUL ȘTEFAN VODĂ, COMUNA DOFTEANA", aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” prin ordin al ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației, întocmită de SC PROIECT CFDP SRL înregistrată la U.A.T. Comuna Doftena cu nr. 31 din 2023.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL

DOFTENITA ÎN SATUL STEFAN VODĂ, COMUNA DOFTEANA, conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, devizul general actualizat după procedura de achiziție publică aferent obiectivului de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL DOFTENITA ÎN SATUL STEFAN VODĂ, COMUNA DOFTEANA", conform anexei nr. 2 la prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local al U.A.T. Comuna Doftena a sumei de 126.735,00 lei, reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local conform prevederilor art. 4 alin. (6) din Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a)-d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021, aprobate prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 1333/2021.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție abrogarea H.C.L. nr. 176 din 21.11.2023.

Anexele nr. 1 și 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat după procedura de achiziție publică pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE PÂRÂUL LARG ÎN SATUL CUCUIEȚI, COMUNA DOFTEANA", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului și abrogarea H.C.L. nr. 175 din 21.11.2023.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.20070 din 8 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, documentația tehnico-economică – proiectul tehnic de execuție pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE PÂRÂUL LARG ÎN SATUL CUCUIEȚI, COMUNA DOFTEANA", aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny” prin ordin al ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației, întocmită de SC PROIECT CFDP SRL înregistrată la U.A.T. Comuna Doftena cu nr. 30 din 2023.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție actualizarea indicatorilor

tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii "CONSTRUIRE POD PESTE PĂRĂUL LARG ÎN SATUL CUCUIETI, COMUNA DOFTEANA", conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, devizul general actualizat după procedura de achiziție publică, aferent obiectivului de investitii "CONSTRUIRE POD PESTE PĂRĂUL LARG ÎN SATUL CUCUIETI, COMUNA DOFTEANA", conform anexei nr. 2 la prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local al U.A.T. Comuna Doftena a sumei de **120.785,00 lei, reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local conform prevederilor art. 4 alin. (6) din Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a)-d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021, aprobate prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 1333/2021.**

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, abrogarea H.C.L. nr. 175 din 21.11.2023.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru proiectul "Modernizare drum comunal din DN 12A- Canton Silvic Larga și pod peste pârâul Larga, comuna Doftena, județul Bacău".

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna inspector Însurățelu Maria-Georgiana arată că fiind același proiectant la cele 3 proiecte a strecurat aceeași greșeală, respectiv a trecut TVA la taxele către ISC, motiv pentru care a trebuit refăcut devizul și totodată aprobat în forma modificată.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 20071 din 8 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 21 din 31 ianuarie 2023, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru proiectul "Modernizare drum comunal din DN 12A- Canton Silvic Larga și pod peste pârâul Larga, comuna Doftena, județul Bacău" în urma efectuării recepției la finalizarea lucrărilor;

| Denumirea capitolelor și subcapitolelor de chetuieli | Valoare (fără TVA) | TVA | Valoare (cu TVA) |
|---|---------------------------|---------------------|-------------------------|
| TOTAL General | 6.062.031,32 | 1.027.546,14 | 7.089.595,47 |

| | | | |
|------------------------|---------------------|---------------------|---------------------|
| din care C+M | 5.830.808,43 | 1.011.034,14 | 6.841.842,58 |
| Bugetul de stat | 6.313.754,04 | | |
| Bugetul local | 775.841,43 | | |

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea donației cu titlu gratuit, a arborilor rezultați în baza actului de punere în valoare nr. 2300006603620, a Ocolului silvic Tg.Ocna, în cantitate totală de 0,69 m.c., cu destinația lemn de foc pentru încălzirea spațiilor școlare din Școala primară Ștefan –Vodă.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că arborii plantați în fața școlii primare din satul Ștefan Vodă au crescut ținând umbră pomilor fructiferi și prezentau totodată un pericol în caz de vânt sau furtună.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.20072 din 8 decembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, donația cu titlu gratuit, a arborilor rezultați în baza actului de punere în valoare nr. 2300006603620, a Ocolului silvic Tg.Ocna, în cantitate totală de 0.69 m.c., cu destinația lemn de foc pentru încălzirea spațiilor școlare din Școala primară Ștefan –Vodă.

Școala primară Ștefan –Vodă, va înregistra în evidențele contabile cantitatea și valoarea lemnului de foc.

Doamna Camara Dana, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

La diverse domnul primar informează consiliul local despre deplasarea sa la București la MDLPA, invitat pentru a semna contractul de finanțare pentru obiectivul de investiții "ÎNFIINȚARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIEȚI, LARGA, HĂGHIAC, SEACA, ȘTEFAN VODĂ, JUDEȚUL BACĂU ". Valoarea totală a investiției este de 14 milioane euro și este finanțat prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny".

Cofinanțarea din bugetul local al comunei Doftena este de aproximativ 400.000 euro. Nemaifiind discuții doamna Camara Dana președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CAMARA DANA**



**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
MARIANA SPOIALĂ**

Redactat
c.j. Negrii Carmeh-Oana